20 0 3-tensors U U OO OOOO

oood

20030 20 180



HEN

1 00

2 DO000OO0ODOOoO

3 DO0O0bO0OoOoooOobooobooooboog
4 3-tensors U U U

5 Class of primitive 3-tensors

6 JUOODODOOO order

7 Composition identity

10

13

18

25

29



1 00

0000 0Anthony C.KableO O OO “Classes of integral 3-tensors on 2-space” ([1],
20000)0000000000000000000000000 SL(2)z x SL(2)z x
SL(2),0000000000007Z*°®Z*®Z*°00000000000000O0O0
00000000000000 Vz=Z2*®Z*®Z*00 3-tensor 0000000

ooooooooooooooooboooooooboooooooooOooooo
OO000O0o0obO0o0obOoooboooboboooogooboveobooboooboooDoOo
ooooooooooo0oooooooooooooboOooooobooboOoooooDo
OooooboOOoOoOoooObOOoooobobooooooboboOoooooOobooooDbobooOoo
40000 2900000000000000000O0

Oo0ooOoooo0oobooobooooooobooboob29000bb0O0b0b00On0Dn
00 GL(1)xGL(2)DOOOOO0OO0O00oO0oOo0o0ooooooooooooooog
000000000 G=GL(2) x GL(2) x GL(2) D00 V = Afi* ® Aff> @ Aff* 0
O000000000D0000AfPOD0D0O0DOOODOOO000000000000
(G,V)OOOOOO 3tensor 0000000 OOOOOOOODO

OO0 3tensor 00000 VOOODODOOODOOOOOOODODOODOODOOO
O0003-tensor 0000000000 DOOOOODOOOOODOOOOOOO
ooboooooooOoOOOOOOOOOOOOOOODODODODODDOODOD 20
020000000000000030000000 3tensor0000040000
ooo0oo0ooooooo

ooooooooooOooOOOODODOOOF,0000DOOOOOOOOOOO
000000000000 F,000000000000000000AKD)0O FpO
Oo0000o0O00Ooo1oooooooooo

00 1.1 000 DO000000 3tensor 000000 D>0000 A(D)20000
D<00004n(D)*0000

0000000050000 5170000Gauss0 (60 000000000000
gbbogobobobuoogbboogbbbooobbooobboog3ggnon
O GaussUODOOODOOO0ODOOODOOODOODODOOODOOODOODOODDOO
gbobogobogbobugbbuoobbodbboooboboobboobboob
goboodgbbggbboouobobuoobobuooboobbuoobbooobnboon
OO000D000GaussODOOOOOODOODOO

O000000000000000 (composition)0 70000000000000O
gbogobuooobooooobbodbboobboobbuoobboooooon
ObooobobobOobbobobobooderdgobooedobooboboboonD D
OO0bDO0obooboobooooboobogbodbooaderd0D0oooooboonOg
O0(00000)0oOO000Oo0O0000oo0ooO0o0oOoOOoooooOOoooooOOO
gbobogobogbobugbbuoobbodboboobooboboobobboob
Oooob Fpob00boboboboboobooboobobooooooooboDn



OO0 1.2 000 3tensor DO OO0O0O0 DOODOOOO 3-tensor U000 ogoog
oboboobodg Fpobbobbobod

obooobobogroogoboviebbOobooboObO0oOobbOOo0obbOoOonobon
gboboobogbobogbbuogbbobooobooobooobogbooon
S-tensor 000000000000 0O0DO3tensor 000000000 OO0OO0O
gboogobogobouooboboobobbuoobbuoobbuoobbodgbobod
gboboooodn
gboboogboogboobooboobboobboobboobboobon
gbbboooobbbuooobbbodooobbbbooodobo



2 Joooooboogd

gbooodbobbuogbobuoobobooobooboobbuoobbooood
gboobuooboobooboobooeobbobboobooboobd
0000000000000000000 400000000000000000
gobobobooogobob2900gbobobbooooobobooooobon
gbbbuoooobbboooobbbuoooobbbooobbbuooooboo

gboboboooobbbooobobobooooboobobooon

00 21 A0O00O0OOO00O0O0XDO AOODOOOO0OO0ODO00DO X0 AOO0OOO
oo0d X,0000

rO0o0OooOOobOoboG,voouoouo kOooobooboboboboooo

00 22700000000000000 00000 k007TOGL()"O00O0
obobobOrooboobooboobod

00 23 GOO0O00O00O0OGUOOGL()DOODODOODOO0 GUOOODOOOODO
GOO0O0O0O0000 XYG)ODOoooooooooooooo X<(G)o GL(1)oo
0000000000000 ¢eXY(G)OD0OOOD0D0OD0D0OD0O0O0O0O0O0O0O0O0O0OO

p=9y™ (Y e X*(G),meZ) 000 m==+l
00000 ¢00000D0000000DO0O

0000000000000000000000000000000000000C
([2], p27-28) 00 0 O
00 2.4 kOOOOOOGO k000000000

(1) GOO0O0000000000 BorelOOOOOOOOOGO BorelOODODODOODO
00 z0000

(2) GOOO R(G)O R(G) = (NpeyupB)° 0000000000 G0GOOOOOO
00000 (identity component) 000000000

(3) R(G)={e}00000GOOOO00(R(G)).={}00000GO0O0000
0000000000 G,0G0000000

Gu.={a€eG | (a—e)"=0,3dneZ e0000 }
gooooooog

gbobogobogobuogoboobbuoobbuoobbuoobbuooodgbobod

0xk000000000GODKODOO000DOD0D0DO000Gx,k0000 (000

0)000000 GOOOOD (Dooo)oooood
gbobobooogobobooogoon



0 2.5

(1) GL(r)DDODOO0O0O000

(2) SL(n),Sp(2n),S0(2n)(n > 2),S0(2n+1)(n >1)00000000000
(3) DoDOoOoOoOoO0O0O0

OOoo0O0obOGoOOobOOoooooonog

OoO0ooOo00ooo0o0ooOooobo0ookbOO00ODOGO EkODODOOOODDOO

00 26 GOOOOOOOOVOGOOOOy0 GOOOO0O0000000000
000000 40000000000000000000000000 (G,V,x)0
0000000000000

(1) Zariseki 0000000 000000000000UCVOOO U =Giza
D0zel; 000000
(2)0000000000 A(z)€kV]D aez00D000 Algz) = x(g9)*Az) O
0oo

(2) 0000 A(x)00O0D0DODODOOO

O00oobooobooboooob voboboooooooooooboooo
O0rk000D0p>0000000p0000000000D0O00DO0O0DOODO
000000000000 000O0DO000000DoD0o0ooOooOoODOoboOOooDooOog
000000000000 0oooDdboooooooooooooon

40 GO0O00 identity component 0 D0 OGO OO0OOOO ZOOOOOOOOO

00 27teZ000tw=y(({tw (MeV)IDDyeX*(Z)DOOOOO

000000000 (G,V,x)DOD0OD0OD000o0000o0x0oooooooooo
gboobooooooboon

00 2.8 00270000 GO000VO0O00OD xv1,x.0G000000000
(G,V,x1),(G,V,x.) 0000000000000 vy =x.0000

000 k=k0D0D0D0000GOO0000(G,G)0G 00000000 G000
0000000000000000000

00007 cCZ(G)O0O0G=TG 000 G000007T0000

00 (27)00 tv =4ty (VteT,veV)DODODOTOODO 000000
Ay(2), As(z) € K[V] DO OO

Ai(gr) = x1(9)*A1(z), Ax(gr) = X2(9)bA2($)



g:tgl(tET,glGGl)DDDDDDDDD

Ai(gz) = x1(9)*Ar(z) = x1 ()" Ay ()
= Ai(t) = A(@()r) = P()*# 2 Ay ()

000 xi(tg)* =) 0000000 xotg)’ =9 @)e22 0000000
X1 (tgr) 99852 = xo(tgy)Pdee s

x,x00000000000 x;=x. 00000

0028000 (G,V,x)00D0 2700000 x0OODDODDODOOOOOOOO
(G,v)OOoooooooooag
000000000000000000000000D000000000D0O0O0
O0000000000000000000000000000000000000
0000000000000 00O

00 2.9 A, A, 000000000 Ay(2)/A(z)? 0000000000000 a,b
0ooooo

OOooobOoboooobeb0OOOO

Ai(gr) = Xl(g)bA1<I>a As(gz) = x2(9)"As(x)

00000000 Ay(x)%/Ay(2))0 GOOOOOOOO0O0OO0O0O0OOVOO0G-O000
00000 Ay(z)*/Ay(z)? 00000000
000000000000000000000000000

b 210 000000000 b0b0000gn

000 A(x)DD000000000000D0000g¢eGOO00 Age) = x(9)°A(z)
(e e Z)DODOOt € GL(H))ODDOOA(tgr) = Agte) = x(9)*A(tz) D0 D00O0O
A(z) = Az), As(z) = A(tz) 00000DD00000000000DO00 290
00000 A(tz)/A(x)0 (00000)000000000 A(tz) = c(t)A(x) (ct) €
GL(1))000000000 ¢0 GL()D00000000000 () =t¥ 0000
O00NODODOODOOOA(x)ODOODOOOOOOOD0OO0OON>00000000 A(x)
gooboooooog
godooubbobbbbbbdgdodgoobbbbboobbobooubn
goddooooobobbbbooooooououoobooooooboo

00 2.11 ROODODOOOOOOODOOD kKV|OODODODODODODODODO0DODODOROOO
000000000000 R=kA]0000AO0AKO0ODDODOOOOOOO

000 k[V]O UFDOOOOO0O000000degA(z)000000000O0DOOOO
A(z)D0000A(z)000000O

A(x) = cPy ()P Py(z)P? - - - Py(x)P? (cek™, p,eZ, P(x)DODODO)



DDDDDDDDDDAl(:B)DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
Al(l’)D
Ay(z) = ¢ P (x)" Py(z)® - - - Py(z)*

0000000000000000 Yp1,---,p:), q, - ,¢) 000000
0000000 r,---,,0000

Y4 T q1 1

S2 (81782 € Za S1, 52 2 O)

Di T qi T

S1

0000 s, >s0s | 5000 Ay(z) € k[A]00D00O0 10500000000
0000000 ss=as;+8 (,fe€Z a>0,8>0,0<s)0
A(z)A(z)"*0000000000 000000000000000000 R
0A(z)000D0000
00000000000000 ([2,p50)000 105000 10900000
0000000000000000000VSE={2zeV |A(x)#£0}0000
semi-stable point 0 00000000 211000 V0 ADDDOO000O0OOO0O0O
k0000000 k000000000 (GV)00027000000000
00000000000 VE, O Gee-00000000000000(G,V)0000
000000000V, 000000 Gee-000000000000000000
000000000000000000000000 2000000000000
0000 ([4],p72)Proposition 25 0 0000000000000000000000

00 212 GOO0OOO0ODOOVOOO270D000GOOOOvVOOOO
000U =Gw0O Zariski open0 G, 000 (0 O0O0D00O0DODO smooth) 0000
O00weV, 00000 Oooooooon
(1) U O affine
(2) U 000000 Gieer-0 0

(G,V)00O0OO0000000000000000000000000000000
00000000000V, 000000 Gee-000000000000000
([2],p53) 0 Cor 10.170 000

00000000000 21200000000000000000000000
00000000000000000000000000000000000000
0oo

g 2.13
dim7T(Gy)e = dim G —dim V

0000000 w e VOOOOOOOOOGwO VOOODOODOOO G,0O kO
smooth O O OO



oo0o0o0T(Gy).d G, 0000 e0000 G, 000000000000D0D000

([2],p54) O Proposition 10.200 0 0O
gogobobobobobobtbudobbbbddodoooooobboboobobbouga

O0000000000G=GL()xGL2)ODODOD0O0O0Doooooooooooooo

00 214 AfP0000000000000G =GL(1) x GL(2), V = Sym?Aff*> O
D00000000000VOOOOwvw=(v,»)000000000000000
0000000 (G,V)00000000 VOO 20

r=2(v) = x(v1,v2) = TV} + 2101V + ToV3
goooooooooono

gbobodbbogbbuogbbooouobbubboodbbuoobboonn
gooo

00 215 GO vOoooQo
(t,gl)JT(U):t[L'(’Ugl), g:(t>gl) €G7 ZL’(U)GV
ooooooo

oboobd 212000 213000000000000000000000000
O0000000000000000000 wO w=ww)=mnwneVIOOOO0O0O
goo

00 216 (G,V)000D000ODO00O00OO0ODOOO G, 2GL(1)*0000

000 (Gv)0000000000000000000000002.1300 dim7(Gy).
=dimG -dimVO00DDO0000000D00000O0000 G =GL(1) xGL(2),V
= Sym’Aff*00000 dimG =5, dmV =3000000000 7T(G,).00000

ooooo
<1+d,h+e<alj>
c d

00000000000 kle/(e2) 0 dual number 0 0000000 v 0O (vy + e(avy +
cv3),vs + €(bvs + dv,)) 00000000000 wl) 0000000

w(v) — etw(v) + w(vy + e(avy + cve), va + €(bvy + dvy))
= w(v) + e(bv] + (t + a + d)vyvy + cv)

0000000000 w)DOO0O0O00O0Ob=c=0,t=—(a+d)0000000

)
00000000 T(Gy,). O
(o0 (53))



000000000000 dimT(Gy)e =2000 dimT(Gy)e = dimG — dimV O
000000000000
00 G, ~GL(1)20000

o{(o (3)

000000000 H=GL(1)*0 HCG,000000dimG, =200000
Go=HOOOOOOO

0000000 (6,V)00000000000000000000000000
0000000z(v)00000 A(z) =2% -4z, 000000000000000
0oooo

t1,ts € GL(l)}

(2.17) A((t, g1)z) = x(t, g1)Ax),  x(t,g1) = t*(det g1)°

O00000000000000000000000000ooDooo00D A(x)0OO
0000000000000 0000 200000 A(x)DODODDOOO



3 duouobuooooobuooada

gboogoobbogbbogbobooboobboobbuoobbooboon
0000000000000 00D GaussODOODODOOODODOOODODODO
gbboodbbooooubbuoobbuoobbobbooboboooboogbood
goo

00 3.1 0000000 flu,v)=au®*+buww+ 0’00000 (a,b,ceZ) 0000
000000000000000000f0000DOD=V —4ec000000
000000 ged(a,b,e) =10000 f(u,v) 00000000000 O00O0OO
gogogg

GL(2)000000000 f(u,v) 0000000000 (wv)000000000
gd

g- f(u,0) = f((u,v)9) (9 € GL(2))
00000000

O000000000000000000000000O0OOSL(2)-00000000
gobooo

00 3.2 F,/RO0OD0O0O0O0O0O0OCOOOO00000RO000SL(R),000000
000 /KROOOODOOFRO FROSLR),-00000000 F,~FR0O0000000
FO00000[R]000000O

00 3.30000PpO0DPO00000000000O0O0O0O0O0000000000
FrimpO0OOODOODDO

000000 F,0000000000

D>0000 Fjy={[F]| F € Fymp }

D<0000 Fy={|F||F€Fump, FOOO}OOOODO

034 F/,000000000000000000RKD)=#F,0000

Fr000000000000(7,8O0O000000
d#102000000000000K =Q(Wd)0OxO KOODODOOOOOODO
00 Ox0O

1+2‘/E (d=1 mod40O0D)
Ok =Zw], w=
Vd (d=20003 mod4000)

OO00000b000 KODOOO DO

D — d (d=1 mod4000)
4d (d=2000 3 mod4000)
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gbooodboboboobobooobooobobbuoobbooobobbogn
gbboodboogboogbboogbooobooobooobooobboob
gboboggbogobooguoobbuoobboobboobboobbodbood
gboboooodn

00 35 KO0OOOOOOOOO Jx0000J000000000000000
D0KOO a(#0)000000000000 (0)0000 P,O00000000 Pk
0 Jx00000000Jx0 PxO000000aPk (a€Jx)0 KOOOOOO
000000000000 Ckxk=Jx/Px00000 KOOOOOOOOOOOCKDO
000 KOOOOOOhOOODOOOP,O0000 PO

'PI—?:{(Q) EPK|CY€]€, NK/QOé>O}

0000000000 NkeOOOODOOOOPL 00000 Jx00000000
000000000C:=Jk/PF;00000000000C,0000 K00000
000000000ArL 000000000

000000000000000¢, 0000000000 C000000000
0000000 ([g), pl8l-182)0 000000

00 3.6 (1) KDOOOODOOO P =Pk, hje = hg

(2) KOOOOOODOD 10000000000 0000 Ngjgeo =100
O Pt =Pk, hi = hg 0000 Nggeo = 1000 PLO P, 000000000
hj.=2hg 0000

000000000000000000000000000000

Ix00x00000000000000000Ikx0 Funp0000000000
0000 a=Zo+Zas 0 Ik 0000 N(a) =#0x/a 000020 2000 faz,y)
0

folz,y) = az® + bay + cy® = N(a)_lNK/Q(ozlx + agy)
000000 fulz,y) 0 Foimp 000000
fa(z,y) = ax® + bry + cy® = a(z + 0.y) (z + O4y)
0000 fa(—6,,1)=00000

9, =2 9, =

oy’ 2a

gbbb00d el o, DOOOOOOOOO
gbooboogooobogd.
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00 3.7 (Gauss) 00 a — fo(z,y) 000 KOOOOOOOOOO Fyymp, 00
00010 10000000000Dgk<0000ae>00000

00 KOOOOOOOOOOARLO00000 DgkO0000000000000000
00 k(D) 000000

038 00000000DL0KUODOOOOOOODLOOobLOOLDOObOoDLOODO
DxODoobooobr, DO0DOOOODOODOOOOOOODOOO0O0OOOOOOO0
U000 DpUodobodbob Dg=D000000 KODOOoOoooobo4oooobo
Oobobooob Koboooooboooobooooboboooobooooo
gbboboogooboboooobbooogn

D <00000KOOOOOODOOOOOO 3.6DDDDDDDDDDD'P}D
00000000000000 De>000000000000000000000
0o

00000000 KOOODODOoOooooooooooooooDoDod Gauss OO
odoooooooooodd

D000 D<000 Fuimp OO f(z,y) =az*+bzy+cy?000

c>a>b>—aq00 c=a>b>0

Ooboooboobooboboobbooboobobobp<obboobobooboooo
oboob2000000000

D>00000002000000000000000O000O00D0OODO2000
oboboobobgoilbilibbooboooo200b0obooboboooobonog
obooobo
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4 3-tensors (] U [

O0OO000000 3-tensorsUO0 VOODODOODOODODOODOOOOOOVDO
ooooobooboboooboobboooboobobooobovoboooobo
gbobobooogobobod

00 4.1 GLQ)ODOODODODAf’0000000000O0O0OOOGL(2)0 Aff200
D000000D00000000000 G =GL(2) xGL(2) xGL?2) D00 V =
AP @ A2 @ AF2 0 3-tensors 0000V O OO 3-tensor 0 00O

VOO2000000 (2)000000e€y,e20 AfP000000000000
OO0 3-tensor x € VIO

2
Tr = E Tijk€; Qe & ey
i,5,k=1

D000000000000000 {e;®e;®e|i,5,k=1,20V0000000
00 4.2 0 ¢®e ®e, 000 2,3, 00000 (z;,) 000000

G;00b0ooboooobooovoGUoobooboooobssgovoboog
OOobo0boboobodsesgoobooooooogoon

00 43730 {1,2,3}00 {1,2)00000000007€30000 ¢; = e;q) ®
ere ®ens 00000000 VOODOOO0D0 60000 o(ef) = egop1, 0 € G300
000000000000

000000000 3-tensor z0 ¢, 0000 2z, 000000000 o(x); = Tr0e O

000000000000000 6,00 GO0000VOOODO00DO0DO00On
0000000000000g=(g1,¢2,93) €GO0000O

O—(g) = (go'(l),gg@),gg(g)) (O— S 63)

gboobogoobobooad
OOobooobooboog gsoooovoooobooooooooboooooo
gbobobooooboboboooooon

00 44 0000¢g€eG,0e6;,xecv0000 o(gr) =0(g)o(z)0000

GL(2)ODOO W =Sym’Aff00000000000000D0000D0000000
oboobbooboooboobooong
OowboDGoog w, O

(91, 92, g3)w = det go det g3 grw, (91,92,93) € G, we W

O000000W, W,00OO0D0000v=(123)€6;0000v0 GOOOO0
DO00OO0DO0OWY =W, WY=Ww,0000

0000 3-tensor t 00000000000 Qy(x),Q(x),Qs(x) 00000000
00000000000 00D00000000 3tensor0000000DOO0O

13



OO0 4.5 3-tensor x U

Mx(u,v): T111 T112 w4 T211 T212 v
X121 T122 X221 T222
000000t wo000o0oooo 2x2000000000

0000 (w,v) DOO0O0O0OO0O0O0O0OO0OOOODOOOOOOOOOO

Mgz(uav> = go M, ((u,v)g1) tg37 9=1(01,02,93) € G

0000000000000 w,o00000 Q(x)0 Q1(z)(u,v) = det(My(u,v)) O
O000000000000 @ :V — W, O G-equivariantd O 0O

Qi(972) = g1 - Qi(x) (9= (91,92,93) € G,x €V)

O000000G-00000@,0000000000000000000 Qa(x),Q3(x)
gobooo

Q2(2) = Qi(v(z)), Qs(z) = Q:(¥*(2)) (v =(132) € &3)

O00000000Q,:V =Wy, Q3:V — W30 G-equivariant DO 0075 =1,2,3
oood

QJ((L') = AjUQ + BjU’U + CjUQ, Aj = B? — 4Ajcj

00000000 A,0Q;(zx)00000000Ay(x)0 200000000000
000000000000000Q(x)00000000000D00O0O

00 4.6 Qj(z) = Aju> + Bjuv+ Cp? (7 =1,2,3)0000 A,---,C300000
0ogo

Ql(x) god Al = 111122 — T121L112
By = x111%2220 + T211%122 — T121T212 — T221 %112
C1 = 22117222 — 2217212

QQ(x) god AQ = Z111%212 — T112T211
By = x1110922 + T121%T212 — T112T221 — T122%211
Cy = T121T222 — T122T221

Qg(x) oo Ag = 111221 — T211TL121
Bs = x1110922 + T112%221 — T211T122 — T212T121
03 = X112%222 — T212T122

14



0000 Aj(z) = B - A;C5 (j = 1,2,3)00000000000000000
A(z) =As(z) =As(zx) 0000000000000

0000000 Ay(z) =Ay(z) =As(x)000000000(G,V)000 4100
0000000000

00 4.7 (G,V)00000000000000000 Ayz) (j=1,23)0zeV O
00000000000000A(z) (j=1,2,3)0000000

Aj(gz) = x(9)Aj(z)  (x(g9) = (det g1 det go det g3)*, g = (g1, 92, 93) € G)
ooooo

000 (G,V)D0o00000000000000000000oooD 21300
dimT(Gy)e =dimG —dimV OO0O00O0O0O00O000D00000weVOOO

(4.8) w=xg=e€e1Qe1Re;+eaRey ey (rg €V)

gbbbuoodoobbod 3-tensor U

10 0 0
My (u,v) = (O O)u—i—(O 1>v

0000000 w(u,v) = Mu(u,v) 00000000000 G = GL(2) x GL(2) x
GL(2), V =A@ AP @ Af?000000000000 dimG =12, dimV =80
000000000 T(G,). 0000000

h = (h17h27h‘3> = [2+6 e 7[2+€ bl b2 7[2_'_6 a e
as a4 bs by Gz C4

00000000000 kle]/(e?) 0 dual number 000 L,O000000O00O00OO
00 A0 w(u,v) 0000 h-w(u,v) = how((u,v)h)'hs 000000000 (u,v) 0
(u+ e(aru + azv),v + €(lagu+aqw)) DOODOO0ARD0 w(u,v)OODOOOOOOOOO
gd

10 0 0
X ((0 0) (u+ e(aru + azv)) + (O 1) (v+€(a2u+a4v))>

15



+w(u, v) (2 Z)}

(a1 + by + c1)u+ azv c3U ~+ bav
=w(u,v) +€
bsu + cov asu + (aq + by + c4)v

0000000 h-wuv)=w(kr) 0000000000000
a1+bl+01:0, a4+b4+c4:0, a3203:b2:b3202:a2:0

00000000000 T(Gy). O

ay 0 bl 0 —(CLl + bl) 0
0 ay 0 by 0 —(CL4 + b4)

000000000000 dimT(Gy)e =4000 dimT(Gy)e = dimG — dim V' O
0000000212000002130000 (G,V)00000000000 Vi, O
00000 Geo-000D0D0OO

00 Ay(z)00000000000000000000(G,W)000 214000
000000000000G=GL(1) xGL(2), V =Sym’Af’000000 2.160
000000 (G,W)00000000000000000 flu,v) eWwWDOOOO
000 Aw(f)0000((217)000 (t,90) €G'0000

Aw((t, g0) - f) = t*det goAw (f) (f € W)

0000000 g=(g1,02,93) €EG,z €V OOODO Ay(z) 00000

Ai(gz) = Aw(Q1(gz)) = Aw((det g2 det g3)g1Q1(z))
= (det gy det gy det g3)*Aw (Q1(x))
= x(9)A1(z) (x(g) = (det gy det g, det g5)?)

00000000000 Ax(gz) = x(9)Ax(x), As(gr) = x(g)As(x) 0000000
0000 Aj(z) (j=1,2,3)00000000000

16



0000000 A(2)/As(x)0 As(z)/As(x)0 GOOODODOODOO0DOVE,
0000000 Gre-0000000 Ay(z)/As(z) 0 Ag(z)/As(z)0 Vit 000 O
00000000 Ai(z), As(z),As(z) 000000000 (48)00 € VODDO
0 Qi(z) 00000 Qi(zg) =wv D00 Ay(zo) =100000000 0 3-tensor zg
0 G:-00000 Agag) = Ag(we) =1 000000000 Ay(z) = Ag(z) = Ag(z)
00000000000 2:00000000A(zx)DO0DODOOODOOO

17



5 Class of primitive 3-tensors

gboboggbogobooobobobbooobbogboboobooobood
goooo

00 5.1 z00 3-tensor (zr € V) 0O OOD2x0000000000000000O
Qi(z), Q(x) 00 0000000000000 000000D0O0O0OOO

05200000 Qs(2)0000000000000000000DOOOOO 3
tensor z 0000 Qi(z), Qx(z) 000000000000 Q4(x)000000000
00000000000760000000000000000000000000

Hy =SL(2)z x SL(2)z xSL(2), 00000000000 41000000000 Hy
00 3-tensor 00000000000 000 3tensor 0000000000

00 5.3 xy,2o 00 3-tensor (x € Vz)OO0O02, 000 H,000000000 o
000000z, 0 Hp-O0OODOODUODOOOz, ~2, 00000002z, 00000
] 00000000000 DO00O0O0OO 3tensor 000000 VAO0OO0O0ODO
oo

gbobbuoooobbbuoooobbbuoooobood

00 5.4 (Fi(u,v), Ruv)000000000000000F(1,000 F(1,0000
0000010000000 (F,FR)00000000000000

gbboodbbooobobbuodabbuoobbuoobbobooobooobood
goobodgo

00 5.5 0000000000
Fi(u,v) = Ru? + S;uv +Tpw?* (R, S, T; €Z, i=1,2)

0 ged(Ry, S1,T1, Ro, S5, T3) = 10000000000000000F, ~ F00
F,~FR000000000000 (F,F)000000

0000000000000 V,0000000 Q={z€ V|2 =1212=0}0
0000000000

00 5.6 O 3-tensor z (zr € V) 0000 Q(z) 000000000000000
he € Q00 Quha) =Qy(z) 000000 he H, 000000

Oo0o0o004600 A, By, CiO00000O0O
Mz(u,v) _ <$111 35112) u+ <!L'211 33212) v
T121 T122 T221 T222
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000000000000 2115, 2119, 211, ¥21; 000 0000000000000 00
O %111, T112, To11, 0012 00000 Ay, B, C; 0000000000000 Qi(x) 00
0000000 ged(Ay, By, Cy)=10000000 ged(2111, X112, To11, T212) = 1 0 0
0O0GL(2),00000 ¢g00000hgth; 00000000000 SL(2)00 hy, hy
ODo0dooooooooooooooooooooon

hy <$111 -73112) th3=<d1 0) (DDDdl\dg)

T211 212 0 dp
00000000000 d,0 2111, T119, ¥211, 720 000 0000000000000
|:|ng(ZL’Hl,(L’HQ,IL’QH?Ing):]_DDDDD dlzi]_DDDDthDDDDDDDD
0000d,=1000000000 h=(h,1,hs) € H, 00000000

gbobooobbogobbdd3tensor U0 boooboboon

obooboooobobboooobobbooobobbooobbogsegd s70n
gbbboodgbobboooobbbdad

00 5.7 2z€Q000 Q(x)00000000O0OOOOOOO
hx € Q, Qa(hz) =Qx(x) D000 (Q1(hx),Q2(z)) 00 OO0
OooobOd heH,000000

000 Q(z) 00000000000 2€Q00000000

1 0 T211 T212
M, (u,v) = u+ v
X121 T122 X221 222

0000 Q(x)(u,v) = Aw?+ Biuw+ Cr0? 000000000

Ql(ff)(% U) = $122U2 + ($222 + T120%211 — $121$212)UU + ($211!E222 - $212$221)02

oo Dd:gcd(l’lzg,leg,.TQgg) (d>0) oooo dDDAl,Bl,Clﬂ ooooon
00Q(z)000000000 ged(Ay,B,,C,)=1000000d=10000
h:(hl,hz,hg) c HOO0O

1 0 1l « 10 1 0
hy = Chy = hy = cZ
! (—1}211 1) (0 1) 2 (0 1) 5 (-Oé.’ll'glg 1) (05 )

000000000h,=1000 Qy(ha) =Qy(x) 10000000000y =ha0O
000yeQOO0000000000000000

1 0
My(u,v) _ w+ Y211 Y212 v
Y121 Y122 Y221 Y222
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0000000000000000000 yaye =79, 000

Y122 = $122(1 - 0413211) + Qo — 0415212(%21 + oo — 041’211I121)

00000000 y1920 Q1(y)(u,v) D000 v*0000y220 Qay)(u,v) D000
w000000000ged(yio,010) =1000000 «€eZ000000000O0
Yoz = T2, 0000000000 POOODOOD0OO0ODO P, R0000O0

P={peP|p0d 00000}
Po={peP|p0 10000 000000 }

ged(x199, 12, T290) = 100000 P=PUROIOOOOOO0OO0OOa0OOO0O
O00peP,qeBRbO000a=0 modpUOUOd a=1 modqUUOODODOOOO o
OO000000 y OOOO0O pOOO pe POOOOO pO y1 000 OOODODO
000 ged(yiae,ye12) =10000000

tensor 00 DO000O0DO0O0ODOODOODOODOODOODOODODOODOO
OO00D0D00000oOooooo

00 5.8 0000000000
Fi(u,v) = Riu® + S;uv + T* (R, Si, T, € Z, i=1,2)

Oo0o0ooO0oooooooo (A,F)00000000D000D0D000DODOOO
xreQD0iDnOon

(5.9) Qi(x) =Fi, Qo) =1F,

0ooo
000zeQOO0 (5.900000000000000 M,(u,v)0

(1 0 ¢ Ry _S1+ 5 5 =5
Mx(u,v)—<€ R1)u+<7} S+)U <S+— 5 S = 5 )

OO00O0b0obo0ooooogog ¢, e, nonog

Rlc—RQEZS,
n= g (Sie—To) = z-(S:¢(—T)
0000000000000 02,2€ Q000 (5.9000000002 ~ a0 Hy-

gobobodgog

O00zxeQOOOO



gbobobooogoobobod

) = eu? + (2 + e — Geer)uv + (G — Comp )03
(37)(“7 v) = C2 + (n2 + Co€1 — Giea)uv + (€112 — €amy )0?
(z

000000000 Q(2),Q.(x)000000000 A, ARO02000000 uw
gbooboogooboood

1
€2 = Ri, (o= Ry, U2:§(51+52):S+

000000000000000 F, /0000000000 S2—4R T, = S2—4R,T;
0000000008, ez00000000000

0000000000000 wldODOOD«200000000000000000
De=R,6,=R000000000000000000

(510) SJrCl — RQﬁl =T
(511) S+€1 — R1771 = T2
(512) R1<1 - R2€1 =5_

ged(Ry,Ry) =10000 (512)0000 ¢, €200000

00 S2—4RTy =S2—4R,, 0000000000 8,5 =RT,—R, 1,000
0000000(G.12)0000 §, 0000000 $.5.-0 BTy —R1,00000
0oooo

(S+G —Th) Ry = (Syer — To) Ry
000000000 ged(Ry,R)=10000000 RO S,e—-T,00000000

RﬂL&Q—ﬂDDDDDDDDDDDDDD

1
R1 R2

O000np00000000000000000000 (5.10),(5.11) 0000000
guoodoooooobooood

000000 (590000 2,2 €Q0x~2 000000000xz,2' €200
00000 My(u,v), My (u,v) O

- 1 O C: RQ o 1 0 CI RQ
Ma(u, v) = (e R1> v (77 S+> v Mo(u,v) = (6’ Rl) et <77/ S+> ’

0000000 ((e),(¢,e¢)000

= (Sver —T3) = (S+C1 T) eZ

RlC — R2€ =5_
Rlcl — RQEI =5_
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0000000000000000000
Ry(¢ = (') = Ra(e =€)

00000000 ged(R,R) = 1000 R, | (e—¢€),R | ((—¢)ODOOOO
(€)= (C+ R e+ REDODO0O00¢EcZ00DN0DONONO00O»O 7000
On=np+5,£0000000000000000000000

¢ =hz0000he H, 000

h= (1,1, hy), hy — (é f)

0000000000000z~ ODO0O0CO

OO s58003tensor U UOODODODUOOOODODOOOOOOODODOUOOOODOO
gbboodboboodgbboobbuoobobbuoobbuoobboooogobood
gboboboooobbobuoooobobogad

b 513 000ougaoon

E(U,U) = Riu2 + SZ'U’U + T;;’U2 (RZ,SZ,T‘Z S Z, 1= 1,2)
F{(u,v) = Ryu?® + Sjuv + T{v* (R, S, T] € Z)

D00000000000F ~RAO00 (F,F)0(F,FR)00000000000
ogooood
r,x’ e Q000

Qi(x) = F1, Qi(2") = F|, Qa(x) = Qa2(a') = F>
O0dooooooooodxs ~2xz0000

Ooo0o0o00 F~FK 00000

Fl = Fy, b= (O‘ 5)
v o

000000 h eSL(2),000000000000
R| = Ria* + SiaB + T 3

0000000Qi(z)=F,Qx(z)=FKHO0000000 58000 z€ Q0O
(1 0 ¢ Ry S+ S, 51— 85
M, (u,v) = (e R1> U+ (77 S+) v (S+ =— ,S_ = 5 )

22




0000000000 e¢neZ00
(514) ng — RQE =5_
(5.15) n=—5-(Sie—T3) = —(5:C = T1)

O000000000000D00000000 gedlao+06¢, Ry)=1000000000
ooooo

(Ria+ S, 8)(a + 6¢) — Ro(3°n + affe)

= Ria® + (Ri¢ — Roe + S )aB + (S, — Ryn) 2
=R+ (S_+ Sy )aB +Ti3* ((5.14),(5.15)00)
= Ria® + Siaf + T1 3

=R,

godod
(Ria+ S40)(a+ BC) = Ry + Ro(°n + afe)

D000000000 ged(R,,R,) =1000 ged(a+ B¢, Ry) =10000

000 h, €SL(2)z000 ya+ (=0 =1000000 ged(o, B) =100000
00000 ged(a + B¢ Ryf) = 10000000 Ma+60)+pRpf=10000
\pezODODODDDDODOO

h = (hi,1,hs) € Hy, m:<_%ﬁ(%ﬂ%>eﬂmﬁ

O00D0y=hs0000yeQOO0O000O0OOO
Q1(y) = Qi(hz) = hQ:(z) = Q:1(z)
Qa(y) = Q2(hx) = Qa(r) = Qo(2")

000000 2,yeQO0OO00000bBK80002'~yO00002z~yO00O0O0O0OO
r~2' 0000000
ObOs6000570000000O00ODOOOO0ODOODOO

00 5.16 O 3-tensor z, 2’ (z,2' € Vz) O Qu(x) 00000

Qu(z) ~ Qi(z'), Qa(z) ~Qa(")  (SL(2)200)

goobooogon
0000 z~2' 0H,-0000000
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000000 g=(1,hy,1) € H;O0OODO Qu(gax) = Qu(a’) 000 O
00560 ¢gr,2’ 00000000000 O0OO AW e H;O0O00OO

hgz, W'z’ € Q 00 Qa(hgr) = Qo(h'z")
O000000000000 570 hge, W2’ 0000000
hhgz, Wh'z' € Q@ DO0 Qq(hhgr) = Qu(h'W ")
gooooogo
(Qi(hhgz), Qs(hhgx)), (Qi(WH"), Qa(R'I'a"))

000000000000000 AW eH, 000000000 hhge, VR2' 00O
002 000000005.1300000z~20000000
0000000000000000000000000000000000000
o0o0ooooooo

00 517 00000
V0000 D>0000 A(D)20D <0000 4(D)20000

000000000000000
D>000000 q : V) — F}, x Fj, 0

2] — ([Qu(2)], [Qa(2)])

D<000000 ¢ : Vi — {£1} x {£1} x F}, x F}, 0

[2] — (sgn(Q1(x)), sgn(@2(2)), [sgn(Q1(2))Q1(2)], [sgn(Q2())@2(2)])
0000000000

1 (FOOOOOOO0ODOOOO)

F) —
sen(F) {—1(FDDDDDDDDDDD)

000000 ¢000000000000000

D>000000005160000 ¢000000000 (Ar,As) € Ffy x Fi5 0
0000000055000 ([F]=A; ((=1,2)0000000000 (F,F)00
0000000000000005800000 Qi(z)=F, Qz)=FKR0000
D0ze€QO000000000 ¢0000000D<00000000000000
0oooo0o0oo
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6 UJUO0OO0OOO order

O3800b0ooooboobobuoboor,oboboboboobooooooboon
goboboooobobboooobooboboooobbbooobboboooobobo

0610000 f€ FyimpO 0O
flz,y) =2*+3y*, D =-12
0000 Dgk=DO00000 KOOOOODO

obhobobobbobbobbooboobboderd00bogboooboonDOg
OO00000boO0b0obobtUboder 0000000000 OOOOO order0 O
DboobbobbodbboderdD0noobooboobobbOonbn

00 6.2
(1) D000 QUOOUODO KOOOOOoUoooOooKOOUOoOoDOooooooooo

(2) KODOODODDODOOOOwm -1, 00000000 KOODODOODODOOO ¢(1<
i<m)000000000

cipn + ol

OO0MOODKOOOOOOOOOOw,---,u, 000 MODOOOOOO

MO, 4, 0000000000 M={u, 4000000000
000 M = {1, ,un}00a e KOOOOOOO aMO aM = {af | € €

M}OOO0OOO0O0OO00O aMO apy, -+ ,au, 000000000000000 aM =

{apy, - ,au,} 0000
O0000000000000000000order000D0O00OOOOO0O

ob 6.3

(1) O0D00O0 KODDODOO MO M000 KOOOOe#000000 My =aM
00000 MO M;000(000000)00O0D000000000eO0O00O0OO
0000000000 (ooooo0do)ooooooood

(2) KUnOOODODODODODODOODODOKDODODDOD MOOODOOODORnODODODODOOOOO
o000 MOOOOOOODOOOOOOODOODOObOOoOOOooDO

(3) 00 MOOOO oy, ,, 000000000000000 a4, ,0,, 000
000000

(4) KDOOODOODOMO KOOODODOODOOOeeKOOODOaM cMOOOO
OO0 MOOOODODODOODOO
OOoMOOOOODODODODODODO OyOUOoObOObODOooOyobobooobooo
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(5) KODODODDODOOODODOODOOODOD OO0 1000000000000 KO ordertl O
0000000000000 0 KOOOUOOKOorderDOOOODOOOO maximal
order 0 O OO

0000000000 order 00000000000 ODOOOOOO ([5,pl07) 0000
00 64 00000 KOOODOODODOODOODLOODLOOODOODO orderdm

MO KOOOOOOOOoOOoOoOoOooooooooooooOoO o0 order 0O
0000odooooooob MO ooOODODDODOOODOOOOOOOO
O0000000 KOODOOOOOOO maximalorder OO OO0O0OO0OOOO0O
O000O0Oorder 00000000 0O0O0OO0OOOO0O0DOOO KO maximal order
O00KOODOOOODODOOoooooooooooo (p,p112) 0000

OO0 6.5 00000 KOOODOoUOOoOoooooooooooooooooooo K
O maximal order 0 O O O

d#10200000000000000 K =Q(vd) O maximal orderd 0000
0000000000 000000 ,w0000000000000

Vi (d=1 mod4000)
w =
Vd (d=20003 mod4000)

ooooo D, 000000 KOoOoooog

D — d (d=1 mod4000)
' l4d (d=20003 mod4000)

0000000000000 0odee000000000000000000000
00 ([5],p159-161) 00000000

00 6.6 000 K=Q(/d)OOOOOOO0 O;={1,fw} 00000000000
f000(0:0,)00000000,00000 D,f200000

2000000000000000000 {,B}000 {1,8/e} 00000000
{1,/}000000000000000~0000 KOOOOOOOOOO0000O
000000 a2 +bt+c000000000e>000 (a,b,¢)=10000000
00000000000 af?4+bt+c000000000000000 ¢,0000

00000 ([5,pl67)00000000000000000 order 1000000
0000000000000000

00 6.7 at?+0t+c0000 KOOOO~yOOOOODODOOOOOOOO Py =
at*+0bt+c000000 0000 {1,7}0000000000 ={1,av}0 OO order
000000000000 DO D=0V —4ac0000
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gboboboooobbboogobbobuoooobbbuoobobobooooboo
sibugobobooboboobobuooboboobobooboboobo

gboboogdbbooooobbuoobbuoobbuoobboobobooobooood

gbobboooobbbuoooobbodn

00 6.8 v1,%2.0000 KOODOOOOOOOO {1,w1},{1,»}000000000
gbooooogn

kol

m n

ko +1
Yo = ———

= , O0onoEklmnelZ
my; +n

==£1

gbobobooooon

00000000 ([5,p166-167)0000000000000000 fi(u,v) = a;u®+
biwv+cv? (i=1,2)0000 ;& +bl+¢; =000 ¢ (i =1,2)0

5 _ —b1+\/b%—4a101 5 _ —b2+\/b%—4a262
! 2&1 , 2 2&2
000000 fi(u,v)O folu,v) DOOO00O0OO0OO0OO0O0OOO0OO
k [ kol
52:51—+, 000 k,I,mn€eZ =1
mé +n m n

O0000000000000000 ([7,p98-99 0 00000000000000O0
gboboboogobbobuooooboboooobooooon

OO0D00O0oder D0 000000ODO0OOOODOOODOOOOODOODOOODOODO
gobbobbougogoobobobobbodoooonobobbouoooooooboboon
gbboboodgobboodad

00 6.9 My ={ay, 81} My={ar,%}0000000000000000 MM,0O
{a102, a1 Ba, 0B, 003, 0000000

gboboggbogoboogoboobboobobbuoobbuoobbodbobod
gbbbuoogobbboooobbbooooboo
oo 6.10

() D0000000000oder 0000000 DODOOOOOOODODOOOO
god

(2) 0000000000 0ODOOOU00O0ODOOODOUOOODOOOOOODODODOO
goo

00000000 ([5,pl69) 0000
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U 6.11 JUbDudobogboobooobbodobbodgboooboobobogn
ODorderDO00O0OD0OOO0OOO0OOODOODOODOO

gbbboooobbboodobbboooob

OO0 6.12MUO00O0 KOODOOOOOOOOooOooooooooooooooo
mosooobooboboooooobobooobooboobobo pobobLon
ooboobobobobooooboobobobooo poogo

OoOoooO0ooboOooo0 p#0000000DO0O0DOOO0O DOOODOODOOO
OO00000DO0D0Db0b0b00b0b0 orderdDO00OorderdOononoonOO
gbogbbodboobbuodobboobuoobbooboobbooboonbon
gooo
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7 Composition identity

0000000000000000000(00000000)000000000
0D0000000000000000000000000000000000000
00000000000000000000000000000000000000
00000000000000000000000000000000000000
00000000000000000000

0000000000 composition identity 1000 0000000000000
000000000 F,00000000000000000000000

ADDD0OOODOOOOO0F, =Ru2+Suw+Te? (i=1,2)000000000
000(R;, S, T; € A)

Oo0ooooooooono /oooooo h,iL0000d
(7.1) Fi(u,v)Fy(z,w) = F3(l1(u, v, z,w), la(u, v, z,w)) € Alu, v, 2, w]
000000000000 (7.1)0 composition identity 0000 00O
l(u, v, z,w) = a11uz + G12KUW + A21KVZ + A29pVW (k=1,2, ayr€A)
ADD0D A, F,RODOD0O0OO0O0O0O0OO000O0000 Ry, R, 0O

Ry = £(a111a122 — a121a112),  Ro = E(ai11a912 — a211a112)

000000000000 000000000 (7.1) 0 direct composition identity O
000

A=7Z0O0O0OOOOODODODOOOOD F/L,ER,000000 Fs004,,0000000
O (7.1) O direct composition identity 0 D 00000 ([8], pl99) 000000000
O0000ooooo(ooo0)ooooooooooooooooooo

00 7.2 direct composition identity (7.1) D000 F4yO000 [Fy] - [Fy] = [F3) 00
gdod

gooodbbooobboobboouoobuooboboooboooboboboon
gboboogdbbooobboobbogbbuoobbuoobobobobooobood
googobod 3tensor D000 OO0OO0DOO0OOOOODOOOODOOODDOOO
gboboodboobodl 3tensor U000 OO0OOOO0OODOO0OODOOODLDOO
gbooboooobboboooobobobooooa

00 7.3 Z[V][u,v,z,w] 000000 direct composition identity O 0 O O
(74) (A1u2 —+ Bluv + Cl’U2)<A222 -+ BQZU) -+ CQU)2) = —Cgl% -+ Bglllg — Agl%

000 Iy, 0 Li(u,v, z,w) = x13;uz + T1:uw + To1,0z + xegvw (1 =1,2) 0000
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00000000000 «,v00000000000 —Cau? + Byuv — A2 000
000000000 —Azu®—Bsuw—Cs?0000000000000000000

AR 0 1
(4,0) = (u,v)h, h= (_1 0)

O000000000000D0ReSL(2)DO000O0OU0OODODOOOOO

—Ag’&Q — Bgﬂ’f) — 03@2 = —Ag(—U)Q — Bg(—U)’u — Cgu2
= —Cyu® + Byuv — Aqv?

00000 —Csu® + Byuv — Asv® ~ —Asu? — Bsuv — Cs0? 000000000
[—Csu® 4+ Bsuv — A3v?] = [~ Asu® — Buv — C3v?] = [—Q3()]
Oo0gooogooog r30o0uogoooggnono

0 7.5 [Qi(2)] - [Q2(2)] = [-Qs(x)] DO DO OO

gbobogoboogobouooboboobboobbuoobboobboobboogod
obobboobooboon
gboobooas200000000b0bbo000bobbodn

0 7.6 O 3-tensor z (€ V) 000000000000000000
Qi(z),Q2(z),Qs(x) 0000000000000 O0O0

00000000000000000000000002z€V,0000000000
0000 Qy(z),Qx(x) 00000000000 730000 —Cs2+ Bslyls—A5200
0000000 Q) (u,0)0 Qa(z)(2,w) 000000000 0—Cs2+4 Bslyly— Asl2
0000000000000 ged(As,Bs,C3) =1000 Q3(x)000000000

00000000 6000 3-tensor z(z € Vg, A(z) =D)0 000000000
0000000000 3-tensor 00 2] € V300000000000 73000 ¢O
0000000000000000000000000000

0073000 ¢q00O0

- (F3)? (D>0000)
DT 2w (FE)? (D<0000)

obooboon
00 60 V0000000 ;0000000000 WOOO0D0O0OO0 3-tensor
O000ooowecW (ce63)D00WOOOODODODDODOODOOOO

o(hz) =o(h)o(z) (h€ Hyg,x € Vy)
0000630 V2 (D#4£0)0 0000000000 ¢g0DOO0OD0ODODOOO D>000
006,00 (F5)?00000D<000006,00 {£1}?x (F5)?00000000
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00 7.7 v=(132), 7=(12)0000
D>000006,00 (Fp)*00000

T(AL, Ag) = (Ag, Ay), V(AL Ay) = (A, IAT'AYY) (IIDODDDODOOOO)
D<000006,00 {£1}2x (F5)?00000
T(€1, €2, A1, o) = (€2, €1, A2, A1),  v(er, €2, A1, A2) = (€2, —€169, Ao, ATPAY)
gooooog

D00 7e6;0000 Q(r(z))=Q.(x)000000000000000000O0
00 D>00000000(A,A) € (Fp)200000 V4000 [2] (ze V)00
0000 ¢(z]) = (A, A) 00000

(A1, Ag) = q([v(2)]) = ((Q1(v(2))], [@2(v(2))]) = ([Q2()], [@s(2)])

7.8

7 = (A2, [Qs(@)))

Oo0Ooooogoon [Qg(:z:)]D A, A O0000000O0DDOODO 75000 [Ql(:c)]
[Qa(2)] = [~Qs(2)) 000D D O[-Qa(2)] 0 [Qs(e)) D0ODCODOO0DDDOD

O00F=Qs(x)000000000000000000
00 7.9 FrO00 0,0 I, =[F]-[-F|0000000

[Ip000b00000 FOb00b00OO0OO0ODbDObDOODOObDObDOObObDObODO
DbOrFO00000ODOO0ODOO0ODOO0 Ip00b00

00 7.10 /[, OO00O0 DD >0)00000000000D0O0O0O0O0ODOOOOO
000 Ilp=[F)-[-F) 000000000 M,00000 FpbOO0O0O0O00O0O00O
gbooooog

O00D000000000D0000FO0OO0O000O0OOODO 55000 F~FO
0k ~FO00D0O0DO0O0OO0OO0OO0O0 (F,F)00000000 FO FKO0OOCOO0
O000000 580000

Qi(y) =F, Qa(y) = Iy

000000y eQOO000007500 [Qi(y)]-[Q:(y)] =[-Qs(y)] 000000
0000000 6,00 (132),(123)00000000000

(7.11) [Q2(y)] - [Qs(y)] = [-Q1(y)]
(7.12) [Qs(y)] - [Q:1(y)] = [~ Q2(y)]
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O0000 (7.11)00 (7.12) 0000 [Qa(y)] - [Q1(1)] ™ = [-Q1(y)] - [-Qa2(y)] ' O
Doooo

[Ip =[F]-[-F] = [-Q2y)] - [Q2(y)] = [-Q1(y)] - [Q1 ()]
= [Fo] - [ Fo]

oooog
[Ipydb0gooboobooboboooboooog

0713000 D0O00000O0ON:E=10000
0077000000000 7901,00 7500000 [Qs(x)]0
(@s(2)] =10+ [-Qs(2)] " =TI ([Qu(2)] - [Q2(x)]) " = TI(A1A2) ™"
= A TAS!

O00000000D>0000000000

O0D<000000000v00000000Oe,e, 00000000000
D00000000000000 e =1,6=-1000000000000000
0000000000 000000000000000000000000000
q([z]) = (1,-1,A,A,) 0000000 2z€V,000000 ¢q0O0000 Qux)00
OD0Qy(z)000000000 A =[Qi(2)], Ay =[-Q(x)] 0000000 7300
0 Qi(z) (—Qa(z)) ~Q3(x) 00000 Qs3(x) 000000 OOOODODO (7.3)00
Doooooogoo

v(l,—1,A1,A2) = (—1,1,As, [Q3(2)])

00000000 [Qs(2)]0 AL, A,0000000000000007300 (7.4)0
0000

(714) (A1U2 + Bluv + 017}2) . —(A222 + BQZU) + CQU)Q) = C3l% - Bglllg + Aglg

O0000000b0000000D0DOO0Odirect composition identity O 0 00O OO O
0pO00000D0O00O000L,,L000000000L,LO00000 L,L,000 v
0 —»00000000000000000000000 Iy,6,0

Zl(u,v; z,w) = ly(u, —v; z,w), l}(u,v; z,w) = ly(u, —v; 2, w)
000000000 (714000000 —0000000O0
(A1u? — Biuv + C1v?) - —(Ap2? + Byzw + Cow?) = Cgl? — Bslyly + Aglg
00000000 direct00O0O0OOO0O

Al_lAQ = [03’&2 - B3UU + A3U2] = [Qg(l’)]
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oodooogooooon
V(L _1aA17A2) = (_17 17A27A1_1A2)

oooooon
G;0bobooboooooooooboon

00 7.15 200 3-tensor (z € V) 00O 0O2xz0000 60000000000
olz)y=2x (MoeG;) 000000 0000000000
VviOooOoooooooD g;s00bo0bobooboooooooboon

gboobooooobooooboon

00 716 00000
V;000000000000000000 V500000 (#{AeF}|A%=1})
000000000000000000000 3-tensor0000

00000000000 D>000000000VAOO0OOOOODOOOOO
000 ¢00 ([Qi(2)),[Qa(2)]) = (A1,A2) 0 60000000 (Fp)?000000
0000000 (770000 Ay = As, Ai’:HDDDDDDDDDD

{(vpoooo0o = {(A,A) € (Fp)* | A} =1TIp}
000000000 A —IIA,=AD000000D0000D0O000O0
{(A, M) € (Fp)? [ AT =TI} = {(AA) € (Fp)* | A =1}
O00000D<00000000000000000
{(vpooooo }={(-1,-1,AA) € {£1}*x(Fp)* | A} =Ip)

gogd

Uooobbooooooubibn 3tensor 0O O0OO0O0OOODOOO0OOOODONO
000 DO A(z) #00 000 3-tensor zO V O semi-stable point0 0 000 H, O «
O stabilizer 00000000400 (4.8)0000 20000

A1 0 Ao 0 ()\1)\2)_1 0
717) H, = Mg # 0
(7.17) 0 (o A;1> (() A;l) < 0 At Ao 1h2 7

Oo0oodooooooooon

x€eVE (c,0,03) €EH,, 00000000 gr=2,0000 gEG@DDDDDD
oo g(cl,CQ,c;:,)g_lEHm@DDD glci,00,c3)g7 ' 0 (7.17)0000000DOODOOO
AL, M eQUUOOOODOOO

Tler) = {0, A} Tlea) = {ha, A1), Tles) = {(Md2) ™ MAa}
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Ooooobobooobi0D=-300000000 DOOOOOOODLOODO
NM=1000000Order000XN#41000000000000000 D=-30
OoOo000oooobooobobD b#-300000D0Ob00OooboobobooooDooboon

00 7.18 X*=1000 X=1

D= -30000000 Funp0OODODOOOOOOOOOO Order000O00OO0
Qw)IZ(w) (W=1Lw#1)0OD0DODD<000DO0OD0O Qw)0O0OO0O Order Z(w)
OobOobooboboboboboooooog 3y FpOobobobobo
DoOobDo0bDO 3tensoryOOOOOOD0DOODOODUOODyeVyO0ODO

-1 0 01
My(u,v):<0 1>u+<1 1)1}

00000000y00000D=A(y)=-30000
00D+#-300000000000000 [«]eV;000000000000
Oy~+0000000003+tensor y0OODOO0O0O000000[x] 000000
00 h=(hy,ho,hs) € H,OODOODO v(z) =he (v=(132) € &;)0000000
000000000.200000000000

000000000 v?(h)v(h)h € Hyy OO OOV (h)v(h)h = (c1,c0,¢3) 0000000
O ¢ = hahyhy, ¢ = hihshg, c3 = hohths 00000000 ¢1,6,cs00000000
D00 (c) =T(c) =T(e3) 0000000 {A, A7) = Do, A1 = {(A) 5 A}
0000000 XN=X=100000000000 ¢1,0,630 GL(2)p00000O
O000000000 ¢ =c =c =1000000 hyhhs =10000000
W = (h3' hy,1) € H; OO 3-tensor y O y=h20000000000000

v(y) = v(h)v(z) = v(k)ha
=v(W)h(l) "y

000000000000000 v(MR(R)'=1000000000000000
Oo0b0Db0y0000 3-tensord y~2z0 0000

000000 o0ob0oo0bobooobo0 00 booboboooboon
gobbooobooobbobbooboobobooobboYbboobbooo
composition identity D 00000 OO0OODOOD0O0O0O0O0O0O0OOOOODOOOO
gbooobobooboboobdoobooboobobbobbooboobouobooo
000 DpO0O0O00ODDOOD0O0ODO0O0OO0ODOOD>00000A,A00000 DO
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0000000000000 000000o0o000 Ay-A, 000000000000
00000000 FLFy € FompO [R] = Ay, [B]=A, 000000000000
FompOOO0D0D0 DODDOOOOOOOOC0C00000DN0A, /ODOOOO
gooog 5.5DDDD(Fl,Fg)DDDDDDDDDDDDDDDD FiO 000
000000000 58000000 3-tensor 00000 Qu(x) = Fi, Qulz) = Fy
00000000 7500 [Qi(e)] - [Qa(2)] = [~Qs(x)] DD O O
ANy =[] - [Fy] = [Qu(2)] - [Q2(2)]
:[—Q:%(x)]
dodododooooodoooooooonoo oo bbb oooono

gbbogobboboobboobbuoobbuoobbuoobbodobbodbbod
gbobobooooboboooan

ooon
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